

经济技术开发区

"小网格"赢得服务"大升格"

加强和创新基层社会治理, 网格化是 重要抓手之一。近年来, 经济技术开发区 (以下简称经开区) 为织密基层治理网 络,提升基层治理效能,以进一步强化网 格化管理为重点,构建"五级架构",积 极推动社区工作重心下移、服务群众工作 前置,打造一支居民家门口的服务队,以 "小网格"赢得服务"大升格"。

党建引领,设立家门口的"办事 处"。有效凝聚街道、社区、"红色物 业"党支部、业委会等力量,形成街道 党工委、社区党支部、网格长、楼栋 长、单元长"五级架构",实行逐级负责 制,进一步明确职责。同时,把党组织

建设嵌入"五级架构",成立楼栋功能型 网格党支部、楼栋党小组、单元党小 组,并将"双报到"党员纳入网格党组 织管理,协调推动公共服务、社会服 务、市场服务、志愿服务下沉网格,针 对困难群众提供代办服务。

创新管理,激发网格队伍新活力。— 方面, 抓好待遇保障, 向网格长、楼栋 长、单元长适当发放工作补贴;另一方 面,抓好责任划分,由街道牵头,各社区 负责网格长、楼栋长、单元长队伍建设, 并对"三长"日常工作进行监督检查。各 社区与网格长、楼栋长、单元长签订服务 协议。同时, 社区相关负责人按月召集网 格长开会,及时解决存在的问题,安排相

关工作。网格长每半月召集楼栋长开会, 汇总信息,分析问题,安排工作。楼栋长 每周召集单元长开会,沟通工作,提出建 议,整理问题上报。该区采取"一月一考 核、一季一讲评、一年一评优"的方式进 行绩效考核, 围绕综合管理、文明创建、 矛盾调处、平安建设、疫情防控等方面进 行打分,分类按不超过总数10%的比例评 选出年度优秀网格长、楼栋长、单元长, 对一年中两次月考核不合格的楼栋长、单 元长予以解聘。

注重激励,带动基层治理"大升 。开展文明社区、文明楼栋、文明单 元创建活动。获得文明社区、文明楼 栋、文明单元的,对网格长、楼栋长、 单元长进行奖励,有业主委员会的,对 业主委员会也进行奖励。奖金用于共享 设施建设和小区物业费用补充。同时, "双报到"党员干部担任楼栋长或单元长 表现优秀的,单位优先提拔使用。这些 举措极大调动了基层一线工作人员的积 极性。特别是在此次战"疫"大考中, 经开区基层党组织体系在关键时刻释放 强大潜能, 五级组织体系一体联动。在 核酸检测采样中,网格志愿者负责全区 139个采样点的组织任务。在"三无" 小区值守中,近千名网格志愿者24小时 值班,开展信息登记、体温测量、防疫 消杀及重点人群排查等工作, 筑起疫情 防控的牢固防线。



市南水北调中线工程维护中心

加快复工复产

本报讯(记者 刘 升)连日来,市 南水北调中线工程维护中心在落实疫情 防控各项措施的基础上,加快复工复产 步伐。

推动供水工作有序开展。积极调配 人手开展工程线路巡护, 对重点区域、 关键设备进行巡查,确保设备时刻处于 良好的工作状态,保障供水安全。稳步 推动12个管理房工作人员有序交接班, 认真做好值班记录工作,确保数据精准 可靠。积极向省南水北调中线工程建管

局报送月度用水计划,推动水资源合理 调配、高效利用, 更好地服务和保障全 市经济社会高质量发展。

加速推进水毁工程修复。突如其来 的疫情让我市水毁工程修复工作暂时停 摆。为抓质量、抢工期,尽早完成水毁 工程修复工作, 市南水北调中线工程维 护中心积极优化施工方案,整合施工资 源,加快施工进度,中心主要负责人亲 自带队到施工现场指导,确保水毁工程 修复顺利推进。

成人礼

▶5月7日下午,在因疫情实行全封闭管理的漯河五高,高三学子以班级为单位 参加成人礼。老师给学生戴上成人帽,并向学生赠送《中华人民共和国宪法》。在主 持人的带领下, 高三学子齐声宣读成人誓词, 致敬青春。

本报记者 杨 光 摄

市审计局扎实开展疫情防控工作

"家人都采完样了吗?如果还没有, 请抓紧时间去"……近日,市审计局驻源 汇区空冢郭镇前朱村第一书记高明对村民 核酸检测采样情况进行逐一核对, 把好关 口,确保不漏一人。高明还到村口卡点值 守,严格落实疫情防控各项措施,做到 "逢人必测、逢车必检",严把关口,外防 输入,守护村民生命安全和身体健康。

本轮疫情发生后, 市审计局迅速组织 全体干部职工奔赴抗疫一线,从严从紧从 细从实抓好疫情防控, 用实际行动砥砺初 心、勇担使命。

接到市疫情防控指挥部紧急通知后, 市审计局组织干部职工分批下沉社区,积 极推行"党建+志愿服务"模式,迅速组 建疫情防控流动志愿服务队。志愿者进社 区,亮身份,提供志愿服务,落实值班值

该局志愿者到核酸检测采样现场后, 迅速与现场负责人对接, 积极协助做好信 息登记、秩序维持等工作。截至目前,该 局干部职工共200人次下沉社区。

该局党员干部听从安排, 在柳江小 区、局家属院、泰威文苑等4个疫情防控 服务点24小时值勤,查验出入证、健康 码、行程卡等, 积极宣传防疫政策, 协助 社区全面排查中高风险地区返漯人员, 时 刻警醒,看好人、守好门,用实际行动践 行了为民初心, 展现审计铁军的良好形 象。截至目前,该局党员干部参与疫情防

疫情防控显担当,关键时刻见真情。 该局全体党员干部不忘初心、牢记使命, 把战"疫"一线作为锤炼能力作风的第一 战场, 切实组织做好疫情防控志愿服务工 作,确保各项防控措施落实到位,用实际 行动践行"防疫有我,请党放心"的铮铮 誓言,保障人民群众身体健康和生命安 全,为我市打赢疫情防控阻击战贡献力 张亚丽

舞阳县委巡察办

严密防控保安全

连日来,舞阳县委巡察办工作人员在 疫情防控一线争当先锋, 以实际行动践行 "防疫有我,请党放心"的铮铮誓言。

成立7个防控组,对分包的县木材公 司家属院进行24小时值守,对所有进入人 员查验健康码、行程卡,进行体温检测, 督促扫场所码,确保"不漏一车、不漏一 人",坚决守牢外防输入的关口。

充分发挥党建网格化管理作用,挨户 敲门、逐人排查,加强中高风险地区返舞 人员摸排管控,全面及时掌握情况,严格 落实监管措施。建立县木材公司家属院疫 情防控微信群, 实时发布疫情防控政策、 措施等信息,把疫情防控政策传达到每一 户,教育引导群众增强防范意识、养成良 好的生活习惯,少出门、不聚集,切实筑 刘晓永 王贝贝 牢疫情防线。

市生态环境局勇挑抗疫重担

本报讯(记者 熊勇力)本轮疫情发 生后, 市生态环境局勇于担当、主动作 为, 出动无人机, 守护全市"静下来", 聚焦主业、不等不靠,深入做好涉疫废 物、废水环境监管,党建引领、志愿服 务,助力分包社区防控疫情,为群众筑 起一道安全防线。

迅速成立无人机巡查专班, 协助 市疫情防控指挥部做好社会面人员管 控,抽调无人机飞行能手8人,成立4 个工作组,利用4台多旋翼无人机分 片分区,不间断、有重点地对城区人 员密集区域进行空中巡逻,并对违反 疫情防控政策的现象进行抓拍,利用 无人机携带的喊话器告诫劝返,有效 减少社会面人员流动,并将存在的问 题及时反馈给市疫情防控指挥部,通

过媒体曝光。4月17日以来,4个工作 组共出动140多人次,检查点位205 个,通报问题点位124个,取得了良 好的震慑效果。

该局党组全面落实市疫情防控指挥 部部署,抽调人员成立医疗废物环境管 理督导组,主要负责同志亲自挂帅,领 导班子成员分批带队,对医疗废物收 集、暂存、转运、处置等进行全面督 导,查死角、查盲区,查关键细节、查 重点环节,确保全市疫情防控中产生的 医疗废物规范处置。4月2日以来,该 局共出动70余人次,检查核酸检测采 样点 262 个次、污水处理厂 12 家、医 院5家、隔离点13个;指导市医疗废 物处置中心处理医疗废物684.33吨,其 中隔离点、发热门诊产生的涉疫废物

561.19吨,核酸检测医疗废物 19.2吨, 一般医疗废物 103.94 吨,安全处置率

借助无人机拍摄相关企业的真实情 况,推行智慧监管模式,执法检查覆盖 全市18家污水处理厂,发现和消除各类 环境安全隐患22处,保证疫情防控期间 我市水环境安全。

在疫情防控的关键时刻,该局立即 成立疫情防控志愿服务队,承担分包小 区24小时值守任务,严格落实疫情防控 措施,确保疫情防线不松动。志愿者积 极参与核酸检测采样点志愿服务活动, 维持现场秩序。该局党员积极到所在社 区报到, 亮明身份, 充分发挥党员先锋 模范作用,以毫不退缩的战斗姿态冲在 抗疫一线。

肥胖不仅伤筋还伤骨

的是容易导致心脑血管疾病。您可能 不知道,肥胖也会对关节和韧带造成 损伤。

肥胖对骨健康的影响首先是关节 磨损。如果把关节比作一个轴承系 统,体重越高,轴承系统的磨损越 大。在体重的压迫下,肥胖人群的关 节比正常体重人群更容易出现损伤。 当关节磨损到一定程度,比如,软骨 部分被磨掉时,人会感到非常疼痛。 另外,关节磨损造成的骨质增生、骨 刺、韧带松弛等问题,不利于病人正

老年人因为年纪大, 骨密度降

肥胖对健康的危害,我们常想到 加肥胖,即使没有外伤,也可能会出 现压缩性骨折。

> 对青少年来说,肥胖会影响身体 发育,造成骨骺滑脱、O型腿或者K 型腿等。青少年骨骺长得不是很结 实,体重快速增长后可能会出现骨骺 脱位的情况。青少年骨头不是很硬, 长时间走路加上肥胖, 一旦骨头歪 斜,出现O型腿或者K型腿的概率就

比较大。

疼痛和活动障碍是骨骼系统损伤 的典型症状。对肥胖的人来说,如 果有长久的身体部位疼痛,或者走 路久了腿疼需要尽快蹲下缓解的情 况,应尽早检查,预防早期的关节 低,往往容易出现骨质疏松,如果叠 损伤、骨质增生、骨质疏松、关节

软骨病变等。

此外,骨关节突出(正常的骨头 突然鼓起来)、走路时腿的形状发生变 化等, 也要高度重视, 尽快找专科医

糖尿病足也是肥胖对骨健康的一 大危害。过度肥胖的糖尿病患者,出 现糖尿病足的概率较大,严重时面临 截肢的风险。

预防骨关节损伤,是不是肥胖人 群就不能运动了呢? 当然不是。肥胖 人群完全可以运动, 但要把握运动方 式和运动量,尽量选择不负重的运动 方式,不做激烈的运动,运动强度要 比正常人低一些。比如,尽量不做跑 步等运动,特别是有斜坡时跑步,对

关节的损害非常大。肥胖人群可以尝 试上肢运动。游泳也是肥胖人群可以 尝试的运动。游泳拼耐力、拼肺活 量,不是负重锻炼,关节不会承受压

有糖尿病足或者骨折的肥胖人 群,可以做上肢和抬腿运动,或者做 呼吸运动。比如,躺在床上吹气球, 可以提高肺活量,增强肺的排痰功 能,降低患坠积性肺炎的可能性。

漯河市健康教育所



家庭教育宣传周系列活动 今日启动

本报讯(记者 刘 升)今年 1月1日起正式施行的《中华人 民共和国家庭教育促进法》规 定,每年5月15日国际家庭日所 在周为全国家庭教育宣传周。近 日,记者从市妇联获悉,我市将 于5月9日至15日开展家庭教育 宣传周系列活动。

其间,我市将在做好疫情防 控工作的前提下,通过线上线下 深入宣传、开展寻找"最美家 庭"活动等,推动家庭教育促进 法家喻户晓,将其转化为家长科 学教子的行为规范。

我市将通过专家讲座、网 络公开课等线上线下相结合的 方式,增强家长主体责任意 识,帮助家长掌握科学的教育 方法;发布寻找"最美家庭" 活动通知,集中宣传一批"最 美家庭"典型;举办线上家风 家教主题展,引导广大群众传 承中华民族传统美德;播放 《悠悠沙澧家风传》公益宣传 片, 引导广大群众争做优良家 风的传承者; 征集关于居家抗 疫、爱岗敬业等内容的照片和 微视频等,引导广大群众自觉 建设好家庭、涵养好家教、培 育好家风; 关爱奋战在疫情防 控一线的医护人员家庭和居家 抗疫家庭及留守儿童、困境儿 童、涉案失管未成年人家庭 等,为家长育儿排忧解难。

台陈镇

擦亮美丽乡村底色

今年以来,临颍县台陈镇在 做好疫情防控工作的同时,多方 联动,聚焦镇、村整治难点,持 续吹响人居环境整治冲锋号,为 经济社会发展注入动力。

多次召开重点工作部署会 议,制订人居环境集中整治实施 方案,明确任务,制订奖惩措 施,安排专项资金20万元保障 人居环境整治提升工作开展。各 管理区工作人员因地制宜,一村 一策、分类指导,构建村村有亮 点、村村有特色的工作格局。

各村组织人员对大街小巷的 垃圾进行集中清理。党员干部带 头,志愿者参与,重点对村内排

水沟渠、私搭乱建等进行排查整 治,彻底整治"脏、乱、差、 臭"等农村人居环境突出问题。 截至目前,全镇共发动5200余 人次,出动机械设备430余台 次,清运各类生活垃圾70余车 170余吨。

成立督导检查小组,采取 明察暗访、评比验收等方式, 对各村人居环境整治工作进行 督导检查,并对检查结果进行 综合排名;对督导中发现的问 题,现场反馈,提出整改意 见,要求限期整改,确保发现 一处整治一处。

于亚光

整治"六乱" 开展"六清" 建设美丽宜居乡村



5月7日,源汇区马路街街道八一路社区综合文化服务中心门前 摆着一个装满康乃馨的花桶。社区工作人员告诉记者, 这些可以免费 领取的鲜花是附近花店店主赠送的。 见习记者 王嘉明 摄

杨柳絮引发火灾

■本报记者 杨 光

5月7日,西城区阴阳赵镇 程庄村附近一个垃圾堆起火,并 迅速向周围蔓延。接到报警后, 源汇区消防救援大队队员立即赶 往现场扑救,迅速控制火势,后 经调查得知,有人点燃柳絮导致 火灾。记者了解到,5月5日以 来,市119指挥中心多次接到杨 柳絮引发火灾的报警电话。

市消防救援支队相关负责人 介绍, 近期, 杨柳絮引起的火灾 频发。杨絮和柳絮的碳纤维含量 较高,并含有大量油脂,燃点较

低,遇到明火后两秒就能燃烧, 且蔓延速度极快。如果随意点燃 杨柳絮引发火灾,轻则将受到行 政处罚, 重则将以失火罪或放火 罪承担相应的责任,造成财产损 失的还将承担相应的民事赔偿责

为避免此类火灾, 市民要及 时对道路、庭院、房屋内的杨柳 絮进行清理,对附着在易燃物上 的杨柳絮, 可采取水泼、清扫、 掩埋的方式清理, 切记不要乱扔 烟头。一旦发生火情, 请及时拨 打119报警。

声

漯河日报社所属媒体对发布的原创新 闻信息拥有合法版权, 未经明确书面许 可,严禁复制、转载或引用,违者将依法 追究法律责任。

河南东兴电子产业城发展有限公司经股东会决议,拟向公司 登记机关申请减少注册资本,由11660万元减少为3000万元,请 债权人于2022年5月9日(公司发布公告之日)起45日内向本公司 提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系电话:13721365108

河南东兴电子产业城发展有限公司 2022年5月9日

漯河博安建材有限公司经股东决定,拟向公司登记机关申请 减少注册资本,由3000万元减少为1090万元,请债权人于2022 年5月9日(公司发布公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务

或提供相应的担保请求。 联系电话:15639551926

漯河博安建材有限公司 2022年5月9日